

# SchützenvereinWiesbaden-Igstadt 1965 e.V.

E-Mail: <u>vorstand@svigstadt.de</u> Homepage: <u>www.svigstadt.de</u>

Beitrittserklärung:	Mandats Nr.:	.: (wird vom Verein befüllt)	_
Name:	Vorname:		
Geburtsdatum:	Telefo	Telefon/Handy:	
Straße:	PLZ: _	Ort:	
Email:			
Hiermit stelle ich den Antrag	gum Aufnahme als Mitglie	lied in den <b>Schützenverein Wiesbaden-Igstadt 1</b>	.965 e
Aufnahmegebühr in Höhe vo fällig. Diese Gebühr wird ein Wir weisen darauf hin, dass	on 25,00 € für Jugendliche malig zusätzlich zur Jahre zur Aufrechterhaltung de:	cklich an. Im Rahmen des Beitritts wird, eine einr ne unter 18 Jahren und von 50,00 € für Erwachse esgebühr eingezogen. es Vereinsbetriebes in angemessener Form Arbeiten werden vom Vorstand festgelegt.	_
_		en 45€ ☐ Sportpistole, Luftdruck, Bogen 90€ en 65€ ☐ Sportpistole, Luftdruck, Bogen 110	
_		ür jedes weitere Familienmitglied wird der Beitr son ein Antrag ausgefüllt werden.	ag um
Ich bin zurzeit Mitglied in eir	nem anderen Schützenver	erein: 🔲 Ja 🔲 Nein	
Wenn ja, bei:			_
Wenn innerhalb von acht W wurde meiner Beitragserkläi	•	es Antrages kein negativer Bescheid bei mir eing	geht,
		nahmegebühr / sollen durch Bankeinzug (Lastsch termin ist der letzte Werktag im April.	ırift)
Ort, Datum:	Untersch	chrift:	
Bei Jugendlichen unter 18 Ja	hren ist die Unterschrift e	eines Erziehungsberechtigten notwendig	
Ort, Datum:	Untersc	chrift:	
entrichtenden Zahlungen be	i Fälligkeit zu Lasten mein onto die erforderliche Dec	len Igstadt 1965 e.V. widerruflich, die von mir zu ines/unseres Girokontos mittels Lastschrift einzu eckung nicht aufweisen, besteht seitens des ir Einlösung.	
Die Datenscl	nutzhinweise habe ich zur	ur Kenntnis genommen.	
			_
		BIC-Code:	
Ort. Datum:			



SchützenvereinWiesbaden-Igstadt 1965 e.V.

E-Mail: vorstand@svigstadt.de Homepage: www.svigstadt.de

### SV Igstadt 1965 e.V., Vorm Graben 11, 65207 Wiesbaden

#### **Hinweis zum Datenschutz**

Ich bin informiert worden und bin damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten unter Beachtung der DSGVO vom SV Igstadt 1965 e.V. zu folgenden Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt und übermittelt werden. Der Verein stellt sein Vereinsleben in der Öffentlichkeit dar und veröffentlicht Fotos und Texte:

- Dazu nutzt der Verein verschiedene Kommunikationskanäle, Print- und Telemedien, Social Media und Homepage.
- Facebook-Seite des SV Igstadt 1965 e. V.
- Außerdem übermittelt der Verein Texte, Berichte, Fotos und Daten an Medienunternehmen und Veranstalter zum Zwecke der Öffentlichkeits- und Pressearbeit.
- Eine Nennung von personenbezogenen Daten, wie Name, ggf. Alter sind nicht ausgeschlossen.

## 1. Gespeicherte Daten, Zugriffsberechtigungen

Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der SV Igstadt 1965 e.V. seine Adresse, seine E-Mail-Adresse, sein Geburtsdatum, seine Anschrift und seine Telefon- und/oder Handynummer sowie die Daten der jeweiligen Spartendaten auf. Diese Informationen werden in den EDV-Systemen der Vorstandsmitglieder des Vereins sowie in den vereinseigenen, internetbasierten EDV-Systemen gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden dabei durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt. Sonstige Informationen zu den Mitgliedern und Informationen über Nichtmitglieder werden von dem Verein grundsätzlich intern nur verarbeitet oder genutzt, wenn sie zur Förderung des Vereinszwecks nützlich sind (z.B. Speicherung von Telefon/Mail-Adressen einzelner Mitglieder) und keine Anhaltspunkte bestehen, dass die betroffene Person ein schutzwürdiges Interesse hat, das der Verarbeitung oder Nutzung entgegensteht.

## 2. Datenaufbewahrung

Bei Austritt des Mitglieds werden seine gespeicherten Daten aus dem Mitgliederverzeichnis gelöscht. Personenbezogene Daten des austretenden Mitglieds, die die Kassenverwaltung betreffen, werden gemäß den steuergesetzlichen Bestimmungen bis zu 10 Jahren ab der schriftlichen Bestätigung des Austritts durch den Vorstand aufbewahrt.